

以动力称王 以操控决胜

透视 S 弯背后的别克 Turbo 涡轮增压新时代

随着 2010 别克 S 弯挑战赛下半程的火爆开启，“别克新君威”、“别克英朗 XT”、“魔力环形立体赛道”、“美国邦杜兰特赛车学校”等再度成为当下最流行的词汇，而别克品牌旗下的 Turbo 家族更因在 S 弯挑战赛中的卓越表现成为人们街头巷尾热议的焦点。

别克 S 弯挑战赛不仅是驾驶爱好者挑战自我的舞台，更为别克旗下生力军 Turbo 家族成员提供了大展拳脚的好机会。作为比赛用车，新君威 2.0T 和英朗 1.6T 这两款别克 Turbo 家族的杰出代表，以升功率 80kW 以上的强悍动力以及扎实精准的操控助阵选手们不断刷新最好成绩。获得兰州站冠军的梁君伟在

赛后对英朗 XT 1.6T 赞赏有加：“车子的动力非常充沛，后悬挂韧劲十足，转向精准，极限很高，在 S 弯中行驶如行云流水，是货真价实的‘轿跑车’。”杭州站冠军蒋华泰则更喜爱新君威 2.0T 的彪悍动力：“出弯的瞬间把油门踩到底，能感觉到一股强大的力量把人按在座椅上，迅猛的加速让我有类似坐过山车失重的错觉，那感受实在太美妙了。”

精心设计的赛道、令人血脉喷张的涡轮动力，吸引了众多驾驶爱好者加入到别克 S 弯挑战赛中。自 4 月 23 日启动以来，短短两个多月的时间，2010 别克 S 弯挑战赛已经在全国 17 个主要城市成功举办。据统计，由于对参赛选手不设门槛，面向社会

公开报名，前半程所有分站赛的参赛人数近 6000，观摩人数数万，堪称国内最大规模的弯道驾驶比赛。赛事的火爆从一个侧面反映出当前汽车消费市场的趋势：越来越多的消费者更加关注驾驶体验，追求动力与操控。据悉，以别克新君威 2.0T 和英朗 XT 1.6T 为代表的别克 Turbo 家族车型目前累计销量已经超过 30000 台。可以说，性能出众的别克 Turbo 家族不仅开创了涡轮增压的新时代，同时也催生了一个轿跑车消费的全新市场。

洛阳市美通汽车销售服务有限公司

地址：纱厂西路德众汽车城
咨询电话：65283333
13503880348



CR-V 领军 东风 Honda 月销再创新高

对于东风 Honda 来说，刚刚结束的 9 月，注定意义非凡。当东风 Honda 的当家人和 7 位 CR-V 达人共同登顶富士山时，那种意气奋发，将东风 Honda 积极向上的精髓表现得淋漓尽致；而当东风 Honda 的 9 月销售看板，以“24226”这个数字写下一个完美假期的开始时，东风 Honda 也成功创下了成立 8 年来新的销售高峰。

在 SUV 王者 CR-V 的领军之下，东风 Honda 月销量再创新高，9 月实现销量 24226 台。今年前 9 个月，东风 Honda 的累计销量已达到

195559 台，同比增长达到 31.7%。其中，CR-V 实现 9 月销售 13376 台，前 9 个月已累计突破 10 万台销量大关。

凭借仅有的思铂睿、CR-V 和思域三款产品，东风 Honda 立足产品品质，挖掘产品价值，真正将价值回馈于广大客户，以销量证明了来自市场和客户的认可。

SUV 王者 CR-V 的优势已无需多言，历数“销量第一、节油第一、安全第一、质量第一、产品魅力第一、环保第一、保值率第一”7 个 NO.1 的综合实力以及逾 35 万车主

的良好口碑，CR-V 始终坚持对客户倾情感恩。如果说之前的各种活动只是 CR-V 感恩活动的序曲，那么 CR-V 达人评选活动则无疑是精彩的高潮。正如同 CR-V 广告中所提及的“巅峰之上”，如今看来，能够立足于“巅峰之上”的，也只有 CR-V。

与此同时，东风 Honda 也从未放弃对中级车精品 CIVIC(思域)“精品”优势的挖掘与塑造，将“外观、内饰、动力、节油、安全”五大核心价值“精致融汇”，更为其加码了涵盖购买赠礼、置换升值、贷款免息等多角度、全

方位的“六重”喜悦大礼，9 月份思域也以销售 8835 台的业绩，牢牢巩固了其在 1.8L 市场中领军车型的地位。

作为国内首款高端运动型轿车，思铂睿肩负着东风 Honda 创领新市场的重担。而在其营销方式上，东风 Honda 也屡创新意——“体验式营销”独辟蹊径：思铂睿读者试驾会拉近了爱车者和思铂睿的距离；思铂睿车主铂友汇的活动如火如荼；而思铂睿车主走近东风 Honda，则将钢筋铁骨的思铂睿赋予了来自厂商的热情和感动。伴随着思铂睿

每个月上升的销量，奋蹄直追的冲劲已不容小觑。

SUV 王者，中级车精品，高端运动型轿车——当一家企业的车型都有着如此鲜明而个性的标签时，其产品塑造的成功已无需多言。而 J.D. Power 亚太公司发布的 2010 年中国售后服务满意度指数研究(CSI)报告中，东风 Honda 排名第三的成绩也体现出了东风 Honda 在服务领域的努力。当未来三款车型称雄市场，成三足鼎立之势时，东风 Honda 必将成为中国车市创造神话的典范。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了 60% 以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费。

